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YueHble n3 Huxeropoackown 'MA 3aHosnHoi O.B. 1 coaBT. oueHmMBanucb
MeOuKOo-coLmarnbHble 1 dpapMak03KOHOMUYECKME nokasaTenu npu Ucnosb3osaHnmn
PuHcynunHa MNMHX B Tepanun 60nbHbIX caxapHbiM anabetom 2 Tuna (CL 2).

MpenapaTt PUHCYNMH € 4MHCTBEHHbIN OTEYECTBEHHbIA UHCYNUH C NOJHLIM LUK IOM
npoussoncTea B Poccun. B MHOroLeHTPOBOM K/IMHMYECKOM UccnenosaHum (48 naumeHToB)
OLIEHMBANMCb FKEMMYECKMEe nokasaTenu n psag buoxnMmnyecknx nokasartenel B nepsbiii 1 B
nocnenHWin oeHb NpebbiBaHNS B CTAUMOHAape 1 Yepes ABa Mecsua ambynaTtopHOro npuema
PuHcynunHa B cocTtaBe ¢ kombuHaumeit ¢ MeTgOpMUHOM 1 MPON3BOAHBIMU CYNbGOOHNT
Mo4eBuHbl. OueHnBanachb MHamMvka Beca 1 yaoBneTBOPEHHOCTb NauneHTa nevyeHneMm rno
naTubannbHoi wkone. NpoBoanncs aHanua «3atpatbl — 3 PEKTUBHOCTb», aHANN3
«MUHUMMN3ALMA 3aTpaT» U «ynyleHHble BO3MOXHOCTU». B peaynbTarte nevyeHus
CTaTUCTMYECKN LOCTOBEPHO YNYYIWNANCh BCE MMMKEMMYECKME noKasaTenn, Bkayas
FMMKNPOBAHHbIN reMor nobuH (p=0,008), 0TMEYEHO yBENNYEHNE YOOBNETBOPEHHOCTMN NIEYEHNEM
(p=0,002), noaTBEpX.AeHa 6€30MacHOCTb MO NEPEYNCIEHHbIM Bhile nokasaTtensm (p<0,05).
CroumocTb Tepanum 6onbHbix CL, 2 ¢ y4eTOoM LeHbl aykuuoHa (ctommocTb 1 en. B pyb. /
cTtoumocTb 60 cyT. Tepanun B py6): PurHcynuH HMX — 0,361 / 433,2; XymynuH HMNX - 0,371 /
445, 2. OkoHOMMYeckas Bbiroga oT npuMmeHeHns PuHcynnHa HIMX no cpaBHeHMIo ¢ XyMynMHOM
HIMX (pa3Huua 3atpaT cpaBHMBaEMbIX BMewWwaTenbcTB) — 12 py6., NPOLEHT yMYLEHHbIX
BO3MOXHOCTeN — 2,77%. [pn nepexone B neveHnn Toicayn naumeHTos ¢ XymynuHa HINX Ha
PuHcynnH HINX MOXHO OONONHUTENBHO NPONeYnTb 27 NauneHToB.




